

О Б Я В А

От *Трифон Петров Поплалов; с. Бързия, община Берковица, обл. Монтана, ул. „Петроханска” № 128;*

(име на инвеститора/физическо или юридическо лице)

На основание чл. 4, ал. 2 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка на въздействието върху околната среда на инвестиционни предложения за строителство, дейности и технологии (обн. ДВ бр. 25/2003 г.)

УВЕДОМЯВАМЕ

Всички заинтересовани физически и юридически лица, че имаме инвестиционно предложение „Обособяване място в животновъден обект № 87237 – 0102 за временно съхранение на тор (твърди животински отпадъци) и обеззаразяване в местността „Оручяко”, землището на село Ягодово”

Всички, които желаят да изразят мнения и становища могат да го направят писмено в община Берковица или в РИОСВ - Монтана, ул. “Юлиус Ирасек” № 4, гр. Монтана, пощенски код 3400.

Резюме на предложението:

Инвестиционното предложение предвижда дейности по изграждане на обособено място за временно съхранение на тор (твърди животински отпадъци) и обеззаразяване в местността „Оручяко”, землището на село Ягодово на площ от 150 кв. м. Мястото ще бъде изградено в ПИ с идентификатор 016003, начин на трайно ползване „Нива”, местността „Оручяко” в землището на село Ягодово и е собственост на господин Трифон Петров Поплалов, което да бъде използвано от собственика на животновъдния обект, също така ще бъде оградено с дървени колове и дървена оградна конструкция. В обект № 87237 – 0102 собственост на Трифон Петров Поплалов с капацитет 20 бр. говеда. Животните се отглеждат с „пасищно отглеждане” в земеделски имоти, обградени с електропастир.

Инвестиционното предложение ще бъде съобразено с екологичното законодателство и не се очаква да настъпят отрицателни въздействия върху компонентите на околната среда. Не се предвижда изграждане на нова или промяна на съществуваща инфраструктура.

Реализацията на инвестиционното предложение ще открие нови работни места в региона. Генерираното количество оборска тор през зимния период ще бъде използвана за наторяване на земеделски земи с цел подобряване състоянието на почвата.

Възложителя е информирал местното население за инвестиционното предложение. Не са изразени устно или депозирани писмено възражения от страна на засегнатото население.

Реализирането на „Обособяване място в животновъден обект № 87237 – 0102 за временно съхранение на тор (твърди животински отпадъци) и обеззаразяване в местността „Оручяко”, землището на село Ягодово”, ще допринесе за подобряване състоянието на компонентите на околната среда в посочените терени.

Връзка с други съществуващи и одобрени с устройствен или друг план дейности в обхвата на въздействие на обекта на инвестиционното предложение:

няма

Местоположение на площадката:

Имотите са описани в Приложение 1 към Уведомлението за инвестиционно предложение.

Природни ресурси, предвидени за използване по време на строителството и експлоатацията, предвидено водовземане за питейни, промишлени и други нужди – чрез обществено водоснабдяване (ВиК или друга мрежа) и/или повърхностни води, и/или подземни води, необходими количества, съществуващи съоръжения или необходимост от изграждане на нови:

Имотите са описани в Приложение 1 към Уведомлението за инвестиционно предложение.

Отпадъци, които се очаква да се генерират и предвиждания за тяхното третиране:

оборска тор

Тип и начин на третиране на отпадъчните води:

неприложимо